
«Αζκήζειπ ζηα Μαθημαηικά…» 

 

1)  Λύμω ηιπ παοακάηω ποξζθέζειπ: 
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2) Σρμπληοώμω ηξμ αοιθμό πξρ λείπει: 

    

20 + .... + 5 = 30     42 + .... + 10 = 60 

13 + 5 + .... = 28     14 + 10 + .... = 33   

37 + 6 + .... = 49     26 + 9 + .... = 39  

26 + 5 + .... = 38     50 + 20 + .... = 79 

 

3) Πόζα κόκαλα έςξρμ όλα ηα ζκρλάκια μαζί; 

 

  

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: Όλα τα σκυλάκια μαζί έχουμ ………………………………………….  

 

ΛΥΝΩ ΚΑΘΕΤΑ Έςω 14 

κόκαλα!! 

Έςω 15 

κόκαλα!! 

Έςω 19 

κόκαλα!! 

Δεμ νεςμώ ηα 

κοαηξύμεμα!!! 



4) Βξηθώ ηξμ αζηοξμαύηη μα πάει ζηξ διάζηημα: 

 

 

 

 

 

Τέλος    100 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

Αρχή     0 

 
 

5) Πξιξπ έςει ηα πεοιζζόηεοα πξοηξκάλια; Λύμω κάθεηα δίπλα 

από κάθε ήοωα και απαμηώ. 
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Απάντηση: Τα περισσότερα πορτοκάλια τα έχει ξ ………………………………. 
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